
 Nn P ÉÉ P 011 No P Eff PCH
a Mque N1 définit une norme sur E

Pour PEE P est nul pour k assezgrand

don la somme est enfait finie et NIP exite

Pour PEE Ne P 0

Soit PEE 1g Ne P o ie LÉ P 011 0

Somme nulle de termes pontif dure le EIN

PC o Ainsi 0 est ravie de P d'ordre k te

Or si P 0 l'ordred'uneracine est degP

donc P O

Soit P Q E E Alou sous finis

NCAA
EEI

o Q 01

EIP 1071 10 1011

Ni P Ne QI

Soit PEE MEIR Alors sous firmes

Ni XP ÉÉ 14814011
111 Nn P

On a montréque N1 est une nome



Mque No est me nome

Pour PEE P est continue sur le segment 1,1

don No 8 exite bien

Pour PEE No P p
PCH 0

Soit PEE tg NN P O is ff7 PCH 70

Donc HE 1,13 PCH 0 Ainsi Paduel

une infinité de racine du 8 0

Soit P Q E

VIE 1,1 IP QICHI IPCHI IQCH

No 8 Na QI indip de t

donc No HQ Nn P Nn QI

pardéfinition de la bonnesup
Soit PEE et TEIR

No XP pff IPCH

111 No P

par les propriétés de la
bonne supérieure

On a montréque No est une nome



b es Pou k cm

put mlm rl j.cm
m e

don Put o 0

Pour k n

put ⁿm
j

n 11

don Pa o n n

Pour le m 1

Put 0 don Pi o 0

Par suite N1 Pm m 1 my to

et dons Pm n'estpas convergente pour N1

Es te 1 1 Pm H f 14

indip dit

avec égalité pour t 1

donc Nx Pm 1
Donc Pu 1 0 Pulu est convergente pourNo

ICI Par suite Ni et Na ne sontpaséquivalentes


